ん 加賀ハイテック株式会社

報道関係者各位

[リリースNo.KH120018] 2012年9月29日 加賀ハイテック株式会社

ポータブル無線ワンセグチューナーTAXAN "MéoTune"の

『iPhone5』を含む iOS6 機器での動作確認情報を公開

加賀電子株式会社 (東証1部:8154) の100%子会社で、パソコン・モバイル製品・周辺機器、カメラ・カメラ用品などを販売している加賀ハイテック株式会社 (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:関 祥治、略称:加賀ハイテック) は、現在発売中の iOS/Android 端末対応 *1 ポータブル無線ワンセグチューナー「TAXAN "MéoTune(ミーオチューン)"」の専用アプリである「MeoTV(ミーオ TV)」の iOS6機器との動作検証を行い、正常に動作することを確認いたしました。

これにより、2012年9月21日にアップルから発売された『iPhone5』でも、"MéoTune"を使用して快適にワンセグ放送が視聴いただけます。

【動作確認 iOS6 機器】

iPhone5

iPhone4GS

iPhone4

iPhone3GS

iPad 第3世代

iPad2

iPod touch 第4世代

■TAXAN "MéoTune" について

品番: MEO-WIFI-1SEG

TAXAN "MéoTune" 製品ページ

(http://www.meopad.com/products/MeoTune.html)

"MéoTune"はコネクタやケーブルで iPhone やAndroid 端末と接続する必要が無く、専用アプリ「MeoTV」により無線 LAN (IEEE 802.11b/g) 経由で映像/音声を端末上で視聴することが出来ます。

ワイヤレスなので、チューナーをカバンの中に入れた状態で使用したり、窓際など電波状況の良い場所に置いた状態で使用するなど、手軽にワンセグ放送を視聴&録画する事ができます。

※無線の到達距離は約8m





基本機能としてチャンネルスキャン、EPG、録画や字幕表示に対応し、音声はステレオで音声多重に対応しています。**2

本製品は、電波状況が良い環境で約4時間の視聴が可能。本体への充電は付属のUSBケーブルで充電します。また、本製品はiPhoneやAndroid端末と付属のUSBケーブルで接続することにより、緊急時のバッテリーとして端末に給電をする事ができます。**3



MeoTV for iPad / iPhone / iPodTouch

- ※1 全ての端末への対応をお約束するものではありません。 最新の対応端末機種については、必ず弊社ホームページの対応端末表 (http://www.meopad.com/meotune_taiou/index.html) をご確認ください。
- ※2 データ放送/緊急警報放送には非対応です。 また、視聴中はメールやインターネットなどの他のアプリとの同時利用はできません。
- ※3 MéoTune が満充電の状態から、iPhone をおよそ 30%程度まで充電できます。 なお、iPad への給電には対応していません。

【視聴用アプリ「MeoTV」について】

MéoTune 専用の視聴用アプリ「MeoTV」は、App Store (iOS 用)、および Google Play (Android 用)から無料でダウンロードできます。各サイトで「MeoTV」と検索して下さい。

- ◆また、"MéoTune"をはじめとする Méo シリーズを楽しんでいただくため、ミーオパッド・ドットコム (http://www.meopad.com/) から製品やサポート情報をご覧いただけます。
- ※iPhone 商標は、アイホン株式会社のライセンスに基づき使用されています。
- ※記載、掲載されている会社名、製品名は、各社の登録商標、または商標です。
- ※本リリースに記載されている内容は発表時点の情報です。予告なしに内容が変更となる場合もございますので、あらかじめご了承ください。

くこのリリースに関するお問合せ先>

加賀ハイテック株式会社(http://www.kagaht.co.jp/)

担当:長崎·小池 TEL: 03-4455-3277/FAX: 03-3254-7224

<TAXAN 製品ポータルサイト>

TAXAN ライフ(http://www.taxan-life.com)

<製品サポートに関するお問合せ先>

加賀ハイテック お客様相談センター (e-mail:meo_support@kagaht.co.jp)

 ${\rm TEL}: 03\text{-}5540\text{-}9010$